

Milí členové společenství Eucharistická hodina,

s vděčností se na vás obracím, abych vám na konci roku poděkoval za vaše modlitby, oběti a věrnost, s nimiž setrváváte v adoraci před naším Pánem v Nejsvětější Svátosti. Vaše modlitba je svědectvím živé víry, která se stává světlem v tomto světě plném nejistot a zmatků.

Adorace je chvílí ticha, která nám umožňuje zakoušet blízkost Krista. Je to okamžik, kdy necháváme ustoupit vše, co nás rozptyluje, a zaměřujeme své srdce na Toho, který nás nekonečně miluje. Každá minuta strávená před Nejsvětější Svátostí je darem, kterým obohacujeme nejen sami sebe, ale celé společenství církve. Skrze adoraci se otevíráme Boží milosti, která přetváří naše srdce. V Kristu nalézáme pravý pokoj a sílu k tomu, abychom mohli čelit výzvám každodenního života. On je náš nejlepší přítel, který nás nikdy neopustí, a v adoraci se učíme důvěřovat Mu stále více. Je to právě adorace, kde můžeme vkládat do Božích rukou nejen své radosti a naděje, ale i starosti a bolesti. Každá naše modlitba, i ta, která se nám zdá nepatrná, je v očích Božích vzácná. Skrze naše setkání s Kristem v tichu a pokoře můžeme být také prostředníky Jeho lásky pro druhé.

Chci vás povzbudit, abyste v této cestě vytrvali. Ve chvílích, kdy se možná cítíte unavení, zaneprázdnění či vzdálení od Pána, pamatujte na Jeho slova: „Pojďte ke mně všichni, kdo se namáháte a jste obtíženi, a já vás občerstvím.“

(Mt 11,28) Právě adorace je příležitostí, kdy můžeme najít toto občerstvení, načerpat nové síly a obnovit svou víru. Buďme si vědomi, že náš čas strávený před Eucharistií není jen osobním darem Bohu, ale také službou církvi a světu. Každá adorace má dosah, který možná nevidíme, ale který je v Božím plánu neocenitelný. Vaše modlitby pomáhají přinášet světlo do temnot, naději tam, kde panuje zoufalství, a pokoj tam, kde vládne neklid.

Děkuji vám za vaši vytrvalost, za to, že přinášíte svá srdce před Krista a za vaše společenství, které se stává živým svědectvím Boží přítomnosti.

S přáním Božího požehnání a hlubokého pokoje



P. Th.Lic, Dr. Daniel Vícha,
biskupský vikář pro pastorační, evangelizační a vzdělávací